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 V Praze, 14.9.2020 
 
 
Vážené absolventky, vážení absolventi, 

 
obracím se na Vás s informací, která nikoho z nás netěší a rozhodnutí, které jsem musel 

učinit jsem dlouho a pečlivě zvažoval. S politováním Vám musím oznámit, že se letošní slavnostní 
promoce plánované na 25.9.2020 neuskuteční. Důvodem ke zrušení plánovaných promocí je 
nepříznivá epidemiologická situace způsobená pandemií onemocnění Covid-19, kdy dochází  
k rychlému nárůstu nakažených a neustálým změnám hygienických opatření.  
V této situaci tak nejme schopni zajistit důstojný průběh slavnostní promoce, kterou byste jistě 
rádi sdíleli se svými rodiči, příbuznými či přáteli. 
 

Nařízená opatření se mění nejen na celostátní úrovni, ale i na úrovni regionální  
a pražský region je toho v tomto ohledu jasným příkladem. Lze očekávat, že do plánovaného 
termínu dojde ke změnám, které určitě nebudou směrem k uvolnění.  Poslední doporučenou 
variantou promočního aktu od vedení ČZU byla promoce bez přítomnosti publika 
s videopřenosem. Tato forma mi však nepřijde vhodná, neboť zejména rodiče a prarodiče jsou ti, 
kteří promoci mnohdy prožívají intenzivněji než samotní absolventi.  
 

Osobní prožitek slavnostní promoce nemůže nic plně nahradit, a proto si nemyslete, že 
Vás z fakulty vypustíme do světa bez možnosti promoci prožít. Pevně věřím a dovolím si 
předpokládat, že duben 2021 by mohl být vhodným náhradním termínem pro uspořádání Vašich 
promocí, kterých se budou moci zúčastnit všichni Vaši blízcí bez omezení. Přesný termín  
a harmonogram promocí bude zveřejněn minimálně s měsíčním předstihem na webu Technické 
fakulty. 

 
Zároveň chápu, že již v současné době potřebujte míti v ruce doklad o dosaženém 

vzdělání, a proto budete mít možnost si diplom vyzvednout od 22.9.2020 v úředních hodinách na 
studijním oddělení TF u referentky, ke které jste patřili v průběhu studia. 
 

Závěrem mi dovolte ještě jednou poblahopřát ke zdárnému ukončení vysokoškolských 
studií, které v byly v závěru značně ovlivněny turbulentními změnami, způsobenými činitelem 
z mikrosvěta, který ale zásadně ovlivnil každodenní dění v globálním měřítku. To že jste vše zvládli 
svědčí o tom, že jste připraveni na další etapu života a dokážete realizovat své sny a vize i při 
nepředvídaných změnách. 
 

V této chvíli Vám přeji hodně zdraví, úspěchů v osobním i profesním životě. Zároveň děkuji 
za pochopení a těším se na viděnou v dubnu 2021 při Vašich promocích. 
 

S přátelským pozdravem 
 
      

doc. Ing. Jiří Mašek, Ph.D. 
         děkan TF ČZU v Praze   
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